NETEREANR—LT )= FAHE X—iBEE 308(1STHE KAFAEI0F LB
181538
rEEHE BRI | S—EREBH | e s o N—RT7vT%E N EELRIRE A5 E 5
% =3 : =3 £ >/ oz
TR ke wemE | emE | aesiemg |TERRRESENR) Cegng” 2w | ema | aR BEH R
1 164,1
gi% 2460 360 660 389 o7 50,000 53,742 53,484 64,192
BEXig2 9,330 621 155 168,352
Ef#A 16,140 1,048 262 175,996
ZriE2 18,120 1,166 292 178,124
EZrEEs 20,220 300 360 660 1,292 323 50,000 53,742 53,484 180,381
ZoriEa 22,140 1,408 352 182,446
E 4 24,210 1,532 383 184,671
281548
- - wREEE EREe | S —EREE | s s R—ZTyTE TEERIRE AN .
3 g : % £ D¢ &
T TR wEmE | omE | aesmemg |TERRERENR  wuns T 3w | em=a | a& Bkt R
%%31 L 720 1,320 778 194 50,000 53,742 53,484 171,158
EXiR2 18,660 1,242 311 179,479
e 32,280 2,095 524 194,765
EZqviE2 36,240 600 790 1 320 2,333 583 199,022
ENiE 40,440 ’ 2,585 646 50,000 53,742 53,484 203,537
Er#4 44,280 2,815 704 207,665
EZqiE 48,420 3,064 766 212,116
RE=K::
- . wREE#E 1B B4 aE H—E R | e s R—RF7yT%E TEERIRE AN S
% 2 : SRy = > 4%
T ks wHmE | EmE | wesaemg |TERRRESENR) Cegng” 2w | ema | R A AR
%%? 16,380 1,080 1,980 1,166 292 50,000 53,742 53,484 178,124
EXig2 27,990 1,863 466 190,605
EZqiE 48,420 3,143 786 213,535
EZqiE 54,360 900 1 080 1 980 3,499 875 219,920
ENiE 60,660 ’ ’ 3,877 969 50,000 53,742 53,484 226,692
ENiE 66,420 4,223 1,056 232,885
EfNiE 72,630 4,595 1,149 239,560
I EE RN EE 5
EXHE 1828 i1/ H ErE 538Bifr /B |-BEREINEENE 1 12 H CERYNEME I
EXiE2 311EifI/H EriE2 604E (/A |-EEBEEAFME 10846 B (EN#EDOH) (1) FE=HLAT31~458 7281~ H
ENEEs 6748 4I/H |-U—ERRBHAKIRRIEME 1 2286 H (2) ET-HLIRT4~308 144E 417 H
EoriE&s T38ENGI/H [N EBEBREME I (~—2x7 75 EmEE R EY —C G E K 06.0%) (3) BET-HATEH&BIX B 6808, H
ENEES 80THAI/B |'R—RT7YTETIEME mnagsnmsnEy—E LEHR015%) (4) FET=A 1280E i~ H




